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		Изглежда, препоръката да се яде шоколад, когато човек е в лошо настроение, е универсална независимо от мястото и пола. Това показва проучване, публикувано в списание Archives of Internal Medicine. То анализира потреблението на какао от 993 души, живеещи в Сан Диего, Калифорния.

Всички мъже и жени, участвали в проучването, били напълно здрави и никой от тях не вземал антидепресанти или други лекарства за болно сърце или лош холестерол. Резултатите на учените обаче показали, че има тясна връзка между консумацията на шоколад и настроението на участниците.

Анализите установили, че тези, които били тъжни, изяждали двойно повече шоколад от по-щастливите си връстници. Изследването показва още, че двата пола се обръщат за помощ към шоколада, когато са депресирани. Тази връзка има психологично обяснение, което може да е свързано с определени хормони в организма, които предстоят да бъдат изследвани.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Час повече сън лекува кръвното налягане

			4.12.2012 (Коментари: 0) 

			Лягането един час по-рано помага за намаляване на кръвното налягане, установиха американски учени. » Прочети
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			Домашен лек за невроза

			19.12.2011 / Евелина Арнаутска (Коментари: 0) 

			В домашни условия можем да си приготвим чудно лекарство, повлияващо симптомите на невроза, което да се използва самостоятелно или в комбинация с изписани от лекар медикаменти.
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			Стресът на работното място води до астма

			25.05.2010 (Коментари: 0) 

			Стресът на работното място може да увеличи рисковете от появата на астматично заболяване с 40%, сочат данните от ново изследване на германски учени, пише британският вестник „Дейли Мейл“.
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			Стресът има много лица. » Прочети
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			Все повече хора страдат от Синдрома на компютърния стрес

			19.05.2010 (Коментари: 0) 

			Повредите на компютрите, бавното им зареждане или досадната намеса на компютърните техници при възникнал проблем пораждат у потребителите на персонални компютри така наречения Синдром на компютърния стрес. » Прочети
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			Зеленият чай предпазва човека от ежедневния стрес

			6.05.2010 (Коментари: 0) 

			Зеленият чай е изключително полезен за здравето на хората в това забързано и напрегнато ежедневие, в което те са подложени на въздействието на толкова многобройни вредни фактори.
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			Пет аромата, свалящи напрежението и стреса в края на деня
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			Има няколко подправки, които ухаят прекрасно и придават неустоим вкус на гозбите. » Прочети
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			Кариеризмът уврежда здравето. » Прочети
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			Масажи срещу стрес и депресия
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			Масажите са идеално средство за справяне със стреса и депресията. » Прочети
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			Спортът рано сутрин намалява стреса на работното място

			29.04.2010 (Коментари: 0) 

			Упражненията сутрин намаляват стреса на работното място. » Прочети
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